

Moravskoslezská vědecká knihovna v Ostravě

Tisková zpráva, 13. 11. 2024

Vědecká knihovna pokřtí jubilejní desátou audioknihu

Moravskoslezská vědecká knihovna v Ostravě v těchto dnech vydává svou desátou audioknihu. Tentokrát byl vybrán román *Železné katedrály*, jehož autorkou je Romana Vaverová.

Ve středu 20. listopadu proběhne ve vědecké knihovně v Ostravě slavnostní křest jubilejní desáté audioknihy z edice Regionální audioknihy, která je určena především nevidomým a slabozrakým čtenářům. Tentokrát byla do zvukové podoby převedena kniha *Železné katedrály* od ostravské autorky Romany Vaverové, jejíž příběh přenáší posluchače do Nových Vítkovic na konci 19. století, do doby průmyslového vzestupu regionu.

Román *Železné katedrály* zachycuje dynamické období rozvoje Vítkovických železáren, a to prostřednictvím osudů několika postav, např. ředitele Paula Kupelwiesera. Knihu načetla herečka Kristýna Leichtová, jejíž hlas dodává příběhu jedinečnou atmosféru. Krátké encyklopedické pasáže, jež jsou součástí knihy, namluvil Milan Cimerák. Nahrávku vytvořil Ústav filmové, televizní a rozhlasové tvorby Filozoficko-přírodovědecké fakulty Slezské univerzity v Opavě.

„Edice Regionální audioknihy je jedinečnou cestou, jak zpřístupnit zajímavé tituly spojené s naším regionem čtenářům, kteří se k nim kvůli zrakovým omezením jinak nemohou dostat. Díky více než šedesáti zvukovým knihovnám po celé České republice se tyto příběhy dostávají k nevidomým a slabozrakým čtenářům napříč zemí,“ uvedla Libuše Foberová, ředitelka knihovny.

Křest audioknihy *Železné katedrály* se uskuteční ve středu 20. listopadu ve studovně Moravskoslezské vědecké knihovny na Prokešově náměstí v Ostravě. Srdečně zveme všechny příznivce regionální literatury i ty, kteří mají zájem podpořit projekt zaměřený na zlepšení přístupu k literatuře pro osoby se zrakovým postižením.

Kontakt:

PhDr. Libuše Foberová, Ph.D.

mobil: 607 755 899

e-mail: libuse.foberova@msvk.cz

www.msvk.cz

Příspěvková organizace
Moravskoslezského kraje